MaTematTu4deckoe noTo.

42 -1 22- E  10-J1 20-Y

16 -A 1-C 15-U 19-0
9-T 37-M 39-E  700-1J1
7-b 36 -H 11-0 22-E



Bnaanmup UBaHoBuY [lanb, aBTOp «TONKOBOroO
crioBapsi», NULLET:

* [lenuTb - pa3naraTtb
Ha YacTun, ApoouTb,
pa3apoonaThb,
Aaenartb pasaen.

e lenutb OAHO
YuCcno Ha gpyroe -
y3HaBaTb, CKOJILKO
pa3 ogHO YUcno
coOepPXUTCA B

APYrom.




rOTeOPULO BUNIBI'EJIBM
NEWBHWL, (1646-1716)

e CHayana 3Haka ans
3TOro AeucTBUSA He
obino. Nucanu cnosom,
UHOUNCKME MaTeMaTUuKu
- nepBOoU OyKBOM
Ha3BaHUA OEeUCTBUA.
3HaK gBoeTounsa ans
o003HauYeHUs ageneHus
BOLWleN B ynoTtpeodneHue
B KOHLIe XVII BeKa (e 1684
2o00y) bnarogaps
3HaMeHUToOMYy
HeMeUuKOMY MaTeMaTUKy
NoTdhpupny Bunorenomy
NlenGHnLy.




UTanbaHCKuUM y4YyeHbIU Xl Beka
PundoHavyun

Kakum eLe 3HaKom
ob6oO3HayaloT
aeneHuve? / (Kocas
Yyepmod4ka). ToT
3HaK nepBbIM CTarn
MCNonb30BaTb
UTanNbAHCKUU
y4yeHbIn Xlll BeKa
PudoHavum.




13.11.12r
KnaccHaa pab6orTa.

[leneHwue.



[leneHue.



X-15=70:7
X-15=10
X=15+10
X=25
OTBeT: 25

(x-15)*7=70

X-15=70:7
X-15=10
X=15-10
X=

OTBeT: 5






[leneHue.



PeWwnTb YCTHO

[MpuBe3nu 100Kr A6MOK Mo X Kr B
KaXXaoM ALUKe U 120Kr rpyLl no y Kr

B KaXXOOM sAluMKe. YT1o o3HavaeT
BblpaXeHue:

a) 100:x

0) 120:y

B) 100:xX+120:y
r) 120:y-100:x



